

本周休2上4休1 距下个假期还有两个月

今天是正月初八,春节长假已经结束,大家不要忘记这周上班时间有调整哦。

根据放假安排,本周休2天,上4天,再休1天。注意,本周六(2月8日)要上班!

春节过后的下一个法定节假日是清明节,4月4日至6日放假调休。也就是说,距离现在还有2个月的时间。



南昌女孩桂梓涵 登上2025央视春晚舞台



在全国瞩目的2025年央视春晚上,来自南昌市进贤县李渡镇的桂梓涵,以出色的表现登上了春晚舞台。

在春晚直播现场,桂梓涵身着醒目的紫色衣服,以甜美可爱的形象和动人的歌声,参与了第30个节目《湾区乐好》的演绎。这一节目汇聚了众多才华横溢的演员和歌手,桂梓涵有幸与港澳台地区的知名艺人同台表演,共同为观众呈现了一场精彩绝伦的视听盛宴。

据悉,桂梓涵2023年8月参加中央音乐学院青少年艺术全国总展演,获得了声乐类特金奖,2024年荣获南昌市“新时代好少年”称号。这次春晚之旅,不仅是对桂梓涵音乐才华的肯定,也是对南昌市青少年艺术教育成果的一次展示。



月球表面今日将浮现 “X”形地貌



2月5日,正月初八,天宇将迎来一轮上弦月。上弦月的时候,在月球的缺口处可以看到类似字母“X”的地貌特征,这种现象被称为“月面X”,它是月球表面的一种独特光影现象。

天津市天文学会理事、天津科学技术馆天文科普专家宋媛媛介绍,上弦月的时候,当月球表面拉卡拉耶环形山、普尔巴赫环形山和比安基奴斯环形山的顶部被阳光以近乎贴着月面的角度照亮,在月面的缺口处就可以看到类似字母“X”的地貌特征。

由于“月面X”出现的时间非常短暂,仅持续约1个小时,因此并非每次上弦月都能看到,观测机会十分难得。“本次‘月面X’浮现的时间是5日16时23分左右,17时至18时左右为最佳观赏时间。”宋媛媛说。



谷爱凌训练中受伤 宣布退出亚冬会



2月4日下午,中国选手谷爱凌发布微博,宣布退出哈尔滨亚冬会的比赛。

谷爱凌表示:“我在 Aspen Xgames 比赛受伤后,为了能参加紧接其后的世界杯比赛,在训练中不幸再次受伤。今天我不得不怀着沉重的心情退出盼望已久的哈尔滨亚冬会。祝中国运动员取得最好的成绩。我也会积极配合医生康复治疗,争取本赛季尽快回到赛场。感谢关心支持我的朋友们!”



汪小菲在大S相关视频留言: 我好想你

日前,中国台湾女演员、歌手、主持人徐熙媛(大S)因流感并发肺炎去世,年仅48岁。2月4日,汪小菲在大S和他的综艺视频下评论:我好想你。

大S前婆婆张兰也通过社交平台发文悼念:“逝者为大,愿玥儿妈妈往生极乐,安息!也请徐妈妈节哀!我和汪小菲作为孩子们的亲人,如后事处理中有任何需要,愿助一臂之力。熙媛的离世,是我们共同的损失,对于孩子们更是沉重的打击!我们现在首要的任务是安慰和保护两个孩子,这是我们两家共同的使命,也是共同的目标。再次表达我们的惋惜!愿熙媛一路走好!”



一觉醒来相亲对象已站在床边? 确认是摆拍!



2月1日下午,“女生一觉醒来相亲对象已站在床边”的视频冲上多平台热搜,但不少网友称该视频涉嫌摆拍。2月2日,这段视频的原发博主“鹿酒酒”将该视频标注为“虚拟演绎,仅供娱乐”。

该视频是一名网红博主拍摄的“大学生回村”系列视频段子之一。视频中,女生一觉醒来,发现相亲对象已经站在床边,这一幕让女生大惊失色,也引发了网友的一片哗然。

近年来,公安部组织全国公安机关开展打击整治网络谣言专项行动,对“自媒体”运营人员摆拍造谣等利用网络谣言吸粉引流、非法牟利等行为进行整治。2024年4月,中央网信办在全国范围内开展为期两个月的“清朗·整治‘自媒体’无底线博流量”专项行动,自导自演式造假是整治重点之一。



特朗普政府拟向以色列出售 价值约10亿美元武器

据报道,特朗普政府准备向以色列出售价值约10亿美元的武器。

报道称,特朗普政府已要求国会领导人批准向以色列交付价值约10亿美元的炸弹和其他军事装备。有消息人士披露,美方计划向以色列出售的武器包括4700枚千磅级炸弹,价值约7亿美元,以及卡特彼勒公司制造的装甲推土机,价值约3亿美元。



刚果(金)激烈冲突 已致2958人受伤、787人死亡



当地时间3日,世卫组织发布报告指出,刚果(金)东部局势仍然动荡。有报道称,北基伍省首府戈马市街头散落着许多尸体。截至1月31日,该地区的冲突已造成约2958人受伤、787人死亡。

报告称,在停电6天后,戈马部分地区恢复供电,但供水和互联网尚未恢复。近日,刚果(金)东部地区紧张局势急剧升级,“M23运动”在北基伍地区不断发起攻势,造成大量平民伤亡和流离失所。1月26日晚开始,政府军和“M23运动”在戈马市区及周边区域交火不断。1月29日晚,刚果(金)总统齐塞克迪在国家电视台发表全国讲话,称政府将尽全力收复被“M23运动”占领的区域。



泰国称将对泰缅边境的 缅甸地区断电

据媒体消息,2月4日,泰国副总理兼国防部长普坦表示,将下令对泰缅边境的缅甸地区断电,并警告如有怠慢者将被调职。此外,泰国政府当天举行内阁会议。会议上,泰国总理佩通坦要求国家安全委员会对边境地区断电措施进行监督,并授权副总理兼国防部长普坦与国家安全委员会召开紧急会议,讨论进一步措施。



菲律宾宣布进入 粮食安全紧急状态

菲律宾农业部长弗朗西斯科·劳雷尔3日表示,由于国内大米价格高涨,政府宣布进入“粮食安全紧急状态”,启用国家粮食局大米储备以稳定国内供应。菲律宾农业部表示,计划逐步释放大米储备以压低米价。劳雷尔说,紧急状态将一直持续至国内高昂的米价有所改善。

近年来,由于自然灾害频发且大米依赖进口,菲律宾米价居高不下。去年3月,菲律宾米价同比增幅达到24.4%,创15年新高。

